ESTELA MARTIN  (COMPOSITORA Y VOCALISTA)
Estela Martin nació en el año 1981 y su vocación por la música le lleva en el año 2004 a grabar sus primeros trabajos Dance junto a Jordi Carreras y Oscar Salguero. Uno de ellos fue “Tell me why” que llegó a número uno en las listas italianas y al número dos en WDM de 40 Principales. El segundo “Now you are living” también tuvo repercusión a nivel tanto nacional como internacional.
Poco después se convirtió en la vocalista del grupo Aerosoul en un estilo House dando como resultado los temas “Sometimes (That’s my feeling)” (2006) con remixes de David Penn, y el tema  “Summer rain” (2007), licenciados en España por Blanco y Negro music e incluidos en uno de sus recopilatorios más importantes como Pionner The Album y en otros países como Rusia alcanzando los primeros puestos en las emisoras más importantes.

Su voz se encuentra bajo diferentes pseudónimos como Estela Martin, Lauryn Gale y Sasha David entre otros.

En el año 2008 graba el tema “By your side” incluido en más de 10 recopilatorios y utilizado para hacer una coreografía en el programa de televisión Fama.

De la mano de Victor Perez aparece el tema “Start” con remixes de Stefano Noferini & Criminal Vibes y T.Tommy, licenciado por Contraseña Records al igual que el tema “Big bed of love”.
Ese mismo año  Estela grabó junto a Jose Amor los temas “Electric Discharge”, “Set me free” y “Don’t let me go” con remixes de diferentes artistas del sello SoSound Recordings en Miami.

Estela ha colaborado en 2009 con Marcos Rodriguez en diferentes proyectos, algunos de ellos incluidos en el álbum We love Asere publicado por Vale Music/Universal Music como “La Playa” y “Baila mi samba”.

Actualmente trabaja en un proyecto Deep House llamado Red Box Lounge para esta compañía afincada en Miami, y hasta ahora cuenta con referencias como “Sweet love”, “My angel” y “Feel it”.

Uno de sus últimos trabajos es “Your loving arms”, junto a Tony Martinez y bajo el pseudónimo Sasha David presenta “Lick it”.

Recientemente ha colaborado con artistas internacionales como la formación Funkemotion en el tema titulado “Somebody”, que ha sido licenciado por el sello discográfico italiano Sweetleaf Recordings.

Actualmente sacando referencias al mercado entre ellas, las colaboraciones con Taito Tikaro, tambien incluida en el team Matinee All Stars…

