BIO KUKA MORALES

Comenzó como dj en 1.991, apadrinado por Felipe Volumen y Jordi Slate. Era el pequeño de esa generación pero realmente bueno en las cabinas. Se ocupaba de ser el dj de primera hora de esos espectaculares eventos de los 90. Con el tiempo empezaba a destacar por su forma de pinchar y su personalidad musical a la que siempre ha sido y es fiel. Era realmente un “niño” con mucho talento, mucha ilusión y mezclado con los más destacados de aquella generación. Siempre admiró a su amigo dj Richard in da house, con el que más se divertía y aprendía en general. Con sólo 17 años había sido protagonista en grandes multitudes al ser contratado por empresas como: Ocean Club,Dreamers,Olivia Valere,Bacardi(Gira Nacional),Satisfaxion, Natural, Evasion, Oh Marbella, Riviera, etc. Compartiendo cabina con dj,s como: The Prodigy, Westbam, Orbital, Union Jack, O.Mulero, Cristian Varela, Richie Hawtin, etc. Siguió trabajando hasta que llegó a ser unos de los grandes de Andalucía, sobre todo en break beat, a la vez que se formaba como percusionista. 

Llegó la era digital, lo analógico iba perdiendo puestos y el vinilo iba desapareciendo a la vez que se perdía la calidad musical. Todo se hacía artificial, las bonitas armonías y melodías eran reemplazadas por sonidos electrónicos extraños y estridentes para él; fue entonces cuando Kuka Morales decidió retirarse como dj, motivado a su vez por la sustitución de los platos por los reproductores de cd..s y la piratería. Él mismo decía: “ahora que me quiten lo bailao, si la música es gratis en internet, todos tendrán las mismas canciones y habrá más dj..s que ventanas”. Decide entonces estudiar producción y ser músico al tener una forma de tocar la percusión, técnica y aroma impactantes.
En el 2001 empieza a trabajar como percusionista por toda España al ser etiquetado por muchos eventos como “el mejor”, aunque él dice ser uno más allá donde va. En la percusión ha acompañado a dj..s como Carl Cox, David Morales, Silicone Soul, Kevin Josh, Frankie Knuckles, César de Melero, John Jacobsen, Pedro del Moral, Mikel Molina, etc. Sigue formándose como percusionista y más tarde, en 2006, conoce al músico que más quiere, Roberto Cantero (saxofonista de Chambao), unos de los mejores saxofonistas de España. Llega a tener tal amistad con Kuka Morales que decide ser su profesor de saxo a mediados de 2006 y ya en 2008 Kuka es un saxofonista aclamado por el público y reclamado por empresas importantes. Su forma de tocar es realmente elegante y fresca, lo que le ha permitido grabar temas editados junto a dj Jose duro que ahora suenan en los 40 principales, Máxima fm ... 

Kuka Morales es el productor de la formación www.origenmusica.com  , compuesta por los grandes músicos de su ciudad. Es la fusión más novedosa, llena de elegancia, frescura y musicalidad dirigida por Víctor (Mundo dj) & Manuel (Bahía Musical). 

